La relation de proportionnalité se traduit par :

P=mXg
Symbole P m g
Grandeur Le Poids La masse Intensité de la pesanteur
Unité Newton Kilogramme Newton par kilogramme
(N) (kg) (N/kg)

Sur Terre sa valeur est d’environ g = 10 N/Kg. Surla Lune: g =1,6 N/Kg

3- Application
Ondonne : grerre = 10 N/kg €t guune = 1,6 N/kg

Application n°1 : Un cosmonaute avec son équipement a une masse de 120 kg
sur la Terre.

@ Calculer son poids sur la Terre.
Quelle est la longueur du vecteur poids (P). (Echelle 1 cm <> 200 N)
Puis tracer ce vecteur sur la figure.
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@ Calculer son poids sur la Lune.
Quelle est la longueur du vecteur poids (P). (Echelle 1 cm <> 200 N)
Puis tracer ce vecteur sur la figure.
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